

市政协调研组赴集团调研民族工作

学雷锋精神 展志愿风采

“国联红”在行动



3月，集团围绕学雷锋日开展系列志愿服务活动，进一步弘扬雷锋精神 and “奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，展现新时代国企志愿者的风采形象，把学习传承雷锋精神转化为具体实践。

3月8日，医疗健康集团党委携手党建共建单位瑞泰通善口腔、爱尔眼科，走进惠山高新区（洛社镇），开展“学雷锋”大型健康义诊活动。将优质健康服务送到居民“家门口”，用实际行动践行新时代雷锋精神，为百姓送上春日里的第一份“健康礼包”。活动现场，来自医疗健康集团及共建单位的党员医护骨干组成“雷锋志愿服务队”，为居民提供口腔健康筛查、眼科疾病诊断、中医体质辨识、血压血糖检测等十余项免费服务。

3月23日，参赛规模达3.5万人的无锡马拉松开跑，国联民生证券承担志愿服务保障工作，在赛事现场设立了特色展区及互动活动专区，贴近赛事选手及参与群众做好服务保障和投教知识传播，也成为参赛者们拍照留念、分享喜悦的热门地点，进一步提升参赛选手的现场体验，将金融服务融入体育活动，积极搭建“金融+文体”生态圈；国联人寿为参赛选手量身定制了专属保险方案，并组建了一支专业的服务团队，全程跟踪赛事进展，在沿途定点医院派驻理赔服务人员，以专业与温度守护每一位锡马参与者。比赛当天，多名跑友因身体不适被送往医院治疗，国联人寿驻点人员迅速响应，协助跑友联系家人，全程协助办理各项手续，用行动诠释“你自由奔跑，我全心守护”的承诺。

当前，集团正推动雷锋精神以志愿服务为载体，书写温暖的助人故事。下阶段，集团将继续以文明创建为引领，凝聚更多党员干部职工力量，以行动为笔、以爱心为墨，推动“国联红”这抹靓丽的色彩，在社区、在街道，在每一个需要帮助的地方熠熠生辉。

（贺纯、陶菲、邱韵）

于民族工作的详细汇报，深入了解了集团在民族团结进步创建过程中的工作举措、取得的成效以及未来规划。

调研组对集团在民族团结进步方面所做的工作给予了肯定。顾铮铮指出，集团高度重视民族工作，在深化东西部协作、探索共同富裕道路等方面积极作为，为促进各民族交流、交往、交融搭建了良好平台，在集团内部营造了团结和谐的浓厚氛围，为全市民族团结融合发展起到了示范带头作用，希望集团能够继续发挥自身优势，进一步深化民族团结进步创建工作，探索更多可复制、可推广的经验做法，助力全市民族工作再上新台阶。

此次调研为集团进一步做好民族工作指明了方向。下一步，集团将以此次调研为契机，持续加大工作力度，丰富工作内涵，推动民族融合发展工作不断取得新突破，以高度责任感、使命感努力做好新时代国有企业民族工作，为构建和谐社会贡献更多力量。（迟刚）

孟春之月，盛德在木

孟春之月，盛德在木

国联人寿创新探索“党建+植树造绿”融合做法



2025年是“绿水青山就是金山银山”理念提出20周年。3月12日——我国第47个植树节前后，国联人寿江苏分公司党总支、无锡分公司党支部将植树造绿与践行习近平生态文明思想、党建共建、主题党日相结合，组织党员们奔向绿意盎然、生机勃勃的春天。

3月11日，江苏分公司党总支携手党建共建单位新华日报社扬子晚报党总支，开展主题为“党建共建聚力携手植绿美江苏”的植树节党建共建活动暨党建共建签约仪式，深化党建引领基层治理，践行绿色发展理念。南京市互联网协会、希诺集团、江苏银行新街口支行等多家单位的近百位党员同志参加活动。江苏分公司党总支书记与新华日报社扬子晚报党总支书记共同签订党建共建协议书，所有党员共同开展了植树活动，种下南京的市树雪松。活动在紫金牛客户端、扬子晚报、Microsoft Network新闻、网信办、百家号、搜狐

号、今日头条等十几个国内外网站平台的门面版及首屏、首页上宣传报道。此次跨行业的党建共建合作和宣传，不仅加深了双方党组织的联系，提升了国联人寿的品牌知名度和影响力，也为绿美江苏建设贡献了一份坚实的力量。

3月17日，无锡分公司党支部举办“植”此青绿，拒绝“碳”气主题党日活动。活动中，全体党员共同观看了学习视频《时代之问：为什么绿水青山就是金山银山》，共同学习了《出卷答卷阅卷：总书记这样回答》及《政府工作报告》中关于生态环境保护工作的内容，就如何在工作中

贯彻落实生态环境保护理念展开了热烈讨论。此外，还特别安排了“掌心森林：植物微景观DIY，打造心灵绿洲”环节，党员们在轻松愉快的氛围中，亲手制作植物微景观，绿植吸收二氧化碳，释放清新氧气，用一抹抹青绿助力低碳行动。

以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的理念，“党建+植树造绿”成为国联人寿党组织推动生态文明建设的创新实践。下一步，国联人寿将持续探索党建与生态建设的融合文章，让党旗在绿水青山间高高飘扬，也为美丽中国建设贡献红色力量。（王凌之）

贯彻落生态环境保护理念展开了热烈讨论。此外，还特别安排了“掌心森林：植物微景观DIY，打造心灵绿洲”环节，党员们在轻松愉快的氛围中，亲手制作植物微景观，绿植吸收二氧化碳，释放清新氧气，用一抹抹青绿助力低碳行动。

深度求索 创享未来

数据集团开展党建共建交流活动



3月6日，集团工会邀请无锡市妇幼保健院赵超杰主任医师，围绕《妇科常见病防范》主题展开深入讲解，提升广大女职工对妇科疾病的认知防范能力。



3月15日，集团联合无锡市欧美同学会（无锡市留学人员联谊会）、兴业银行股份有限公司无锡分行举行“性格拼图，遇口美好”——青年人才MBTI性格对对碰派对。

无文案写出动态海报，如何零基础丝滑玩转“DeepSeek+”玩法，简单易学的步骤，齐齐参与的体验，引发现场观众的阵阵惊叹与热烈掌声，激发了在场人员对AI工具的浓厚兴趣与无限期待。

来自数据集团技术管理中心代表以“图灵测试”为切入点，从项目亲历者角度，分享了《DS本地化部署与实践》。他通过“制度助手”“招聘助手”“代码助手”等案例演示，实操展示了数据集团在人力资源、制度建设、廉洁风控等领域实施的场景化AI试点项目，通过对数据集团本地化部署实践成果的讲解，描绘出了共建伙伴携手运用AI技术提升企业运转质效，强化合规风控、辅助科

学决策的广阔合作前景。

主题交流环节，与会人员围绕AI工具如何从“有用”到“可用”再到“好用”展开了热烈讨论。大家结合各自实践畅所欲言，分享了自己切身的挑战与收获，共同头脑风暴AI技术赋能个人工作学习和组织高质量发展的创新思路。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”数据集团党委将以本次活动为新起点，携手党建共建单位，深入贯彻市委人工智能产业发展座谈会精神，持续探索AI赋能新质生产力发展的具体场景和产品矩阵，不断做实“数说兴企”产业链党建共建品牌，以高质量党建引领保障赋能高质量发展。（荣倬翊）